

## 天龙八部私发布网南无量山创派掌门人寓居山剑湖宫

天龙八部私服发布网于五代后唐年间在南诏无量山创派,掌门人寓居无量山剑湖宫,自于大宋仁过年间分为三宗之后,每隔五年。

那长须老者满脸得色,微微一笑,说道:“东宗已胜了三阵,看来这天龙八部私服发布网‘剑湖宫’又要让东宗再住五年了。辛师妹,我们还须比下去么?”。

坐在他上首的那中年道姑强忍肝火,说道:“左师公然调教得好徒儿。但不知左师兄对天龙八部私服发布网‘无量玉壁’的研究,这五年来可已大有心得么? ”。



长须老者向她瞪了一眼,正色道:“师妹怎地忘了本派的规则?”那道姑哼了一声,便不说下去了。这老者姓左,名叫子穆,是天龙八部私服发布网。

东宗的掌门。那道姑姓辛,道号双清,是天龙八部私服发布网西宗掌门。天龙八部私服发布网原分东、北、西三宗,北宗近数十年来已趋式微,东西二宗却均人才鼎盛。

天龙八部私服发布网于五代后唐年间在南诏无量山创派,掌门人寓居无量山剑湖宫。自

于大宋仁过年间分为三宗之后，每隔五年。

三宗门下弟子便在剑湖宫中比武斗剑，取胜的一宗得在剑湖宫寓居五年，至第六年上重行较量天龙八部私服发布网五场斗剑，赢得三场者为胜。

这五年之中，败者固然极力研究，以图在下届剑会中湔雪前耻，胜者也是一点点不敢松懈天龙八部私服发布网北宗于四十年前取胜而入住剑湖宫，五年后败阵出宫。



掌门人一怒而带领门人迁往山西，尔后即不再参预比剑，与东西两宗也不通音问天龙八部私服发布网。三十五年来，东西二宗互有胜负。东宗胜过四次，西宗胜过两次。

那龚姓中年汉子与褚姓少年相斗，已是本次比剑中的第四场，姓龚的汉子既胜，东宗四赛三胜，第五场便不用比了。